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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 30 DE JANEIRO DE 2020 

 
Data:  30 de janeiro de 2020. 
Horário:  18:00 horas 
Local:  Prefeitura Municipal de Jundiaí, Paço Municipal, Auditório do 8º Andar 
Assunto:  Reunião Ordinária 
 
  
Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, no Auditório do 8º Andar, do Paço Municipal, da 
Prefeitura Municipal de Jundiaí, sito à Avenida da Liberdade, s/n, Jardim Botânico, Jundiaí, SP, às 18 horas, 
horário da primeira convocação, foi verificado o quorum, e como haviam somente sete conselheiros, às 18:30 
horas, em segunda convocação, com 13 titulares e 5 suplentes que assinaram a lista de presença, foram 
abertos os trabalhos do Conselho Municipal de Política Territorial – CMPT, em Reunião Ordinária, pelo 
Presidente, Sr. Silvio Drezza, informando aos presentes o resultado das inscrições e eleição dos conselheiros. 
Como não houveram mais inscritos do que vagas abertas, todas as inscrições deferidas foram declaradas 
eleitas. Logo, os moradores Paulo Freitas, Titular Região Sul, Kleber Baradel e Joyce Chiquini, Titulares Região 
Oeste, Rafael Cardoso e Carolina de Lima, Suplentes Região Central, Udo Acioli, Suplente Região Rural 7 – 
Sul, e as entidades ACEJ, Titular das entidades de empresários com o representante Danilo D’Angelo e ACEJ 
e Sindareia, Suplentes com os representantes Anisio Brunholi e Jorge Di Rito, respectivamente, ocuparam as 
vagas as quais se candidataram. Fica registrado que a ACEJ e o Sindareia entraram em consenso quanto a 
titularidade e a suplência. Em seguida foi proposta nova abertura de edital de inscrição para preencher as 
cadeiras vagas do Conselho, com prazo de 60 dias, o que foi aceito pela plenária. Foram dados os comunicados 
da coordenadoria executiva informando que o e-mail institucional deverá estar disponível a partir do início de 
fevereiro. A DAE convida o CMPT para a Audiência Pública do Plano Municipal de Recursos Hídricos, no dia 
19/02/2.020, das 9h às 13h, no auditório Planeta Água na sede da DAE, também foi convidado o conselho para 
a audiência pública do Plano de Bacias do PCJ a se realizar no dia 20/02/2.020,também na sede da DAE, às 
13h. A seguir o sr. Presidente abriu a palavra para o Comunicado das Câmaras técnicas: a Câmara Técnica do 
Fundo Municipal de Desenvolvimento Territorial apresentou o oficio protocolado junto a UGPUMA sobre um 
estudo de Ciclorrotas. O conselheiro Roberto informou o cancelamento da Bicicletada da Festa da Uva por 
motivo de decisão unilateral da UGMT, de forma que a coordenadoria executiva propôs oficio solicitando 
esclarecimento a essa Unidade de Gestão, proposta acolhida pela plenária. Em seguida a Câmara Técnica de 
Análise de Legislação Urbanística fez a exposição do parecer sobre as alterações no Código de Obras, lido 
pelo conselheiro André Ferrazo e a plenária aprovou o trabalho com alguns comentários que constarão em 
oficio a ser enviado a UGPUMA. Sobre o Selo de Sustentabilidade foram apresentadas considerações dessa 
Câmara Técnica que serão consideradas em momento oportuno da criação de lei especifica. Ainda foi 
apresentada a questão do Planos de Bairros indicado pela Administração, iniciando pelo Bairro do Novo 
Horizonte, o qual já possui um projeto existente. E o Sr. André informou que fará através do IAB uma 
aproximação entre as faculdades do município e a Prefeitura para auxilio quanto a levantamentos de campo, 
fortalecendo a mão de obra da administração. A seguir foram discutidas as Propostas de Trabalho para o ano 
de 2.020 já apresentadas pela Coordenadoria Executiva, cujo item 1,  Plano de Bairros x Conselhos Regionais 
foi distribuído para a Câmara Técnica de Participação Regional, criada neste ato com os seguintes 
componentes: Luis Dias, Carlos Saugo, Hemrique Parra Parra, Fernanda Costa e João Bosco. O item 2, 
Critérios para alteração do Plano Diretor, foi encaminhado para a Câmara técnica de Análise de Legislação 
Urbanística. Ao final da reunião foi lida e aprovada por unanimidade a presente ATA. Nada mais sendo tratado, 
pelo Sr. Presidente do Conselho Municipal de Política Territorial, Sr. Silvio Eduardo Drezza, foi encerrada a 
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reunião às 20h e 30 minutos, e o conselheiro, Wagner de Paiva, lavrou a presente ata. Jundiaí, 30 de janeiro 
de 2.020. 
 
 
 
 

__________________________________ 
SILVIO EDUARDO DREZZA 

Presidente do Conselho Municipal de Política Territorial – CMPT 
 
 
 

__________________________________ 
WAGNER DE PAIVA 

Membro do Conselho Municipal de Política Territorial - CMPT 

 
 
 

  
 
 


